



С 14 по 22 октября Егоров Александр (4ПР, Гай) и Людженский Кирилл (4ПрИ, Орск) приняли участие в XIX Всемирном фестивале молодёжи и студентов в Сочи. Александр поехал как участник, а Кирилл как волонтер, поэтому восприятие происходившего у них все-таки сильно отличается. Александр уже поделился своими впечатлениями с нашей газетой «Планета ОИК. Обучение. Интерес. Культура» №8 от 31 октября.



С 14 по 22 октября Егоров Александр (4ПР, Гай) и Людженский Кирилл (4ПрИ, Орск) приняли участие в XIX Всемирном фестивале молодёжи и студентов в Сочи. Александр поехал как участник, а Кирилл как волонтер, поэтому восприятие происходившего у них все-таки сильно отличается. Александр уже поделился своими впечатлениями с нашей газетой «Планета ОИК. Обучение. Интерес. Культура» №8 от 31 октября. Материал Кирилла в работе. Но мы вынуждены забежать вперед и сообщить приятную новость: Людженский Кирилл студент ГАПОУ «Орский индустриальный колледж», волонтер городского штаба «Вместе во имя жизни», победитель регионального этапа конкурса «Лидер 21 века» был отмечен как лучший волонтер XIX Всемирного фестиваля молодежи и студентов в г. Сочи. Сопровождение участников и гостей Фестиваля осуществлялось силами волонтерского корпуса, в работе которого приняло участие 5000 волонтеров. Что же касается Кирилла, то его нелегкий труд волонтера не остался незамеченным. По итогам проведения Фестиваля 12 человек из Оренбургской области были отмечены как лучшие волонтеры и награждены памятными сувенирными подарками от Дирекции Фестиваля.